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 اختر الإجابة الصخيخة فينا يلي :         -1
  يساوي  6س +  2 -ميل المستقيه المعامد للنستقيه :   ص =   -1
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 : اكنل الفساغ التالي -2

 

 : ( أماو العبازة الخاطئة  ( أماو العبازة الصخيخة و علامة )      )    ضع علامة  -3

 
١يحاول فيصل و أسامة إيجاد معادلة المستقيه العنودي على المستقيه ص =    اكتشف الخطأ :  -3

٣
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 ؟ ( فأيونا  إجابتى صخيخة  5,   3 -)  الماز باليقطة 

 
 
 
 

 
 
 
الفصل الأول : المعادلات الخطية  

 فيصل                    

 د(  3 -)   -س ] 3 -=    5 –ص 

 ( 3) س +  3 -=  5 –ص     

 5+  9 –س  3 -ص =         

 4 –س  3 -ص =              

بصيغة ميل و ىقطة معادلة المستقيه الماز اكتب  -4
 . 3 –س  2( و المواشي للنستقيه ص =   2,  1 -باليقطة )

ميل فإن  2يساوي  3 –س  2ميل المستقيه ص = بما أن 
  2المستقيه المواشي لى يساوي 

 ( 1س  -= و ) س   1ص  -ص 

 ( ( 1 -)  -) س   2=   2 -ص 

 ( 1) س +  2  = 2 -ص 

اكتب بصيغة ميل و مقطع معادلة المستقيه الماز  -5
١  -للنستقيه ص =  عامد( و الم 3,  2 باليقطة )

٢
.    4 -س   

١  - ميل المستقيه ص = بما أن 
٢
١  -يساوي   4 -س   

٢
فإن   

 2لى يساوي  عامدميل المستقيه الم

 ( 1س  -= و ) س   1ص  -ص 

 (  2 -)  س  2=  3 -ص 

   4 -س  2=  3 -ص 

  3+  4 -س  2ص = 

 1 -س  2ص = 

 

 

 مستقينان متعامدان  المستقينان اللران يتقاطعان مكوىين شوايا قائنة يسنيان-2

3

 مستقينان متواشيان  المستقينان الواقعان في المستوى ىفسى و لا يقطع أحدهنا الآخس يسنيان -1

2

 أسامة

 د(  3 -)   -س ] 3=     5  -ص 

 ( 3) س +  3=   5 -ص     

 5+  9 +س  3ص =          

  14+ س  3 -ص =              

 الإجابة الصخيخة   

 فيصل            

 اختبر نفسك 

 (             )     1 –يكون المستقينان غير السأسيين متواشيين اذا كان حاصل ضسب ميليونا يساوي  -1

2


